

НЕЗАБЫВАЕМАЯ ПОЕЗДКА В ГОРОД-ГЕРОЙ ВОЛГОГРАД

Город-герой Волгоград — это история Великой Отечественной войны и Сталинградской битвы. Сюда приезжают, чтобы увидеть монументальные памятники и площади, места, где сохранилась память о героях и событиях тех времён. Преподаватели Головач Ю. Б., Гугуева С. К., Пархоменко Ю. И. вместе со студентами колледжа побывали в городе-герое Волгограде 24–25 мая 2024 года. И, надо сказать, это были незабываемые дни!

24 мая преподаватели и студенты посетили панораму Сталинградской битвы, увидели дом Павлова и разрушенную мельницу Гергардта. И, конечно же, поднялись на Мамаев Курган... Именно здесь проходили ожесточенные бои за город. К вершине Мамаева Кургана ведёт лестница из 200 ступенек, каждая из которых символизирует день Сталинградской битвы. Ребятам повезло увидеть смену караула, который произвел на них большое впечатление! Преподаватели и студенты почтили память погибших на этом Кургане, возложив цветы...

25 мая состоялась обзорная экскурсия по Волгограду с прогулкой от площади «Павших борцов» до набережной, увидели изображение звёздного неба с обзором 360 градусов в волгоградском планетарии, от Речного вокзала отправились в путешествие по Волге. Во время путешествия полюбовались живописными пейзажами и рассмотрели интересные места города с воды. В заключение программы посетили смотровую площадку Волгоград-сити. Это самая высокая точка Волгограда, откуда открываются все пейзажи о прекрасные города: и северная часть — Родина-мать, и великолепные дальние дали с высотками, и виды на главные достопримечательности Волгограда.

Никто не остался равнодушным во время этой поездки. Все были поражены и историческими памятниками, и красотой города!



